



热烈庆祝 保定杰宇猎豹盛大开业

2017年10月28日上午9:30分,保定杰宇猎豹4S店新店开业盛典隆重举行。来自厂商代表、集团领导、媒体嘉宾和众多猎豹汽车车主共同莅临现场庆祝。

现场高朋满座,盛况空前!这标志着猎豹汽车保定杰宇4S店正式落户保定市,一个崭新的保定杰宇猎豹4S店新店已经正式对外营业!

本次参会的主要嘉宾、领导有:湖南省猎豹汽车股份有限公司河北大区总经理阳江华;湖南省猎豹汽车股份有限公司



全新名爵6 —“当红主爵” 让心跳加速

名爵6是基于MGE-motion概念车设计风格打造的首款量产车型,新车沿用了大量概念车的设计元素,在此基础上做了更符合量产化的改进,整体视觉效果更加协调。

外观上,新车盾型进气格栅搭配左右两侧犀利的前大灯组,极具运动气息。其中日行灯的设计堪称画龙点睛之笔。据官方介绍,大灯的设计灵感源于“伦敦眼”在河水中的倒影,使整车视觉效果更加灵动,十分提气。另外,大灯采用全LED光源,并配备了远近光自动调节功能,转向灯则被移到了雾灯位置,并采用流水式依次点亮。

大灯组内部继续采用与名爵ZS相同的“伦敦之眼”设计风格,搭配保险杠两侧的多边形黑色进气格栅,整个前脸营造出时尚、动感的视觉效果。尺寸方面,新车长宽高分别为4695/1848/1462mm,轴距为2715mm。

车身侧面比例十分协调,整体线条流畅、舒展,一气呵成,车顶线条从B柱开始向下收紧,勾勒出溜背的造型。从前大灯延伸出的腰线贯穿车身后,在后轮部分上挑,呈半圆弧形,与尾灯组完美融合,整体效果犹如蓄势待发的猎豹,动感中透露着优雅。

河北省区域经理杨海辉;湖南省猎豹汽车股份有限公司省区经理谭龙城;保定力宇商贸有限公司总经理张浩然;石家庄然泰商贸有限公司总经理王永军,以及各区域二网经理和媒体嘉宾。

典礼盛况空前。现场有精心为大家准备的礼品、精致的冷餐、激动人心的现场抽奖、精彩的水鼓舞表演等。

湖南猎豹汽车股份有限公司阳江华总经理与保定杰宇猎豹李秀娟总经理共同为沉睡的祥狮点上尊贵的一笔,点睛为唤醒狮子,并带给我们的嘉宾幸福与吉祥!

伴随着主持人的口令,吉时到,在众多宾客、摄像师以及全体员工的见证下,开业剪彩仪式隆重启动,主持人宣布保定杰宇猎豹4S店正式开业。

保定杰宇猎豹员工齐声感谢大家对杰宇猎豹的支持。活动现场订车30台,本次活动圆满成功!在大家的祝福声中,杰宇猎豹必将迈向更加辉煌的明天!

车尾尺寸紧凑,造型却很挺翘,车顶、腰线两条曲线在车尾汇合,形成了小鸭翼的造型,时尚又充满运动气息。另外,继承自上一代名爵6的掀背式尾门无疑也是一个加分项,这才是一款轿跑车该有的样子嘛。

内饰整体更像是在做减法的设计,虽简约却不单调,大量的横向线条拉宽了车内的视觉空间。如果将内饰的各个部分分开来看:不管是三辐式方向盘、机械/液晶组合式仪表还是中控触摸大屏的设计,都只算是“基本款”,不出彩,也不惊艳,但组合搭配后的整体效果却表现不俗。同时,通过圆形的空调出风口、跳跃的色彩搭配以及内饰面板上覆盖物的选材,将年轻动感和时尚潮流呈现出来。

全新名爵6全系搭载15E4E型的1.5T发动机,最大功率为124千瓦,峰值扭矩为250牛米。传动方面,新车匹配的是7速双离合变速器,此外未来还将在名爵6的基础上推出纯电动车型,并采用旋钮式换挡机构。悬挂方面,名爵6全系采用了前麦弗逊式独立悬挂,后多连杆式独立悬挂的布局,并配有XDS电子差速锁。



新款海马S5上市, 配置进一步升级能否掀起波澜

2018款海马S5已正式上市,新车主要对配置进行了升级,增加全景天窗、电子手刹等配置,外观上也有所调整,共推出搭载1.5T和1.6L发动机的5款车型,售价区间为7.98万-10.68万元。

外观方面,新车的整体造型将基本延续现款,但是在细节的地方有所调整。前大灯加入了LED光源,内部的结构也更为立体;雾灯处也增加了镀铬装饰。而后尾灯则采用了熏黑的设计,更具动感。

新车的内饰设计没有大的变化,整体的设计感比较强,方向盘采用四辐设计,并有镀铬装饰,显得比较大

气。海马S5比较有特色的一点是车窗控制按键在中央通道上,与大多数车有些区别。

配置上,新车增加了全景天窗、moofun车载互联系统,支持苹果CarPlay和安卓的Android Auto手机互联。安全配置上,新车还配备了电子手刹+自动驻车、360度全景摄像头等等,相比老款升级了不少。

动力方面,2018款海马S5继续搭载1.5T和1.6L两款发动机,其最大功率分别为163马力和122马力,峰值扭矩分别为223Nm和160Nm,匹配手动和CVT变速箱。



长安凌轩 1.5T+6AT 开启全新凌轩生活

此次上市的长安凌轩1.5T+6AT自动挡,在外观方面保持其1.5T+6MT车型特色的基础上,新车型将奢配全景天窗,颜值更加惊艳。新车型搭载爱信6AT手自一体变速器,并且在智能安全方面增添多项配置,本次上市共推出4款车型,售价为:8.79万-11.09万元,

外观方面,新车车头和车尾都能看出一丝欧尚的影子,但长安凌轩宽大中网和扩张型下保险杠更显得生猛一些。新车前脸设计仍将采用多边形的前进气格栅搭配三条镀铬饰条的组合,更加时尚大气。此外,新车还配备超大天窗,并支持钥匙遥控功能。新车的长宽高分别为4730/1795/1730mm,轴距为2760mm。

内饰方面,新车内饰采用双色拼接软质包裹设计,配备了多功能方向盘、大尺寸液晶屏,中控台采用T型布局,整体比较简洁。而在体现家用MPV价值的空间及舒适性方面,这次长安凌轩1.5T+6AT车型将会延续其之前两款车型的优势,继续拥有“2+2+3”灵活座椅配置、宽敞的第三排空间及全三排空调出风口、深海级NVH静音等,并提供灵活多变的座

椅组合满足家用需求。第二排座椅配备了扶手并具备前后滑动功能,第三排座椅靠背支持4/6比例放倒,并可整体向前翻折。而这次新车型也将新增无钥匙进入及一键启动等便捷功能,可以说今年的自主家用MPV市场,长安凌轩1.5T+6AT车型已经足够成为明星级的存在。

智能安全配置方面,新车型将增加一个智驾安全增强包,涵盖倒车横向预警、LCA并线辅助、BSD盲区监测、RCW追尾预警4大部分。车内安全技术将多达11项,另外其中控多媒体系统incall智能车载互联系统据悉也将升级,全面的智能安全方面的升级将给用户带更多的保障,与同级别的MPV相比,这次长安凌轩全新车型的配置也足够惊艳。

动力方面,新车全系搭载1.5T涡轮增压发动机,最大功率115kW(156PS),峰值扭矩225N·m,传动系统匹配爱信6速手自一体变速箱。据悉,这台6AT传动效率高达91.2%,相比之前的5MT扭矩提升17%,外加自动启停的助力,新车燃油经济性显著提升。